

要在用功学上下功夫

党史学习教育系列谈

欲知大道，必先知史。党的历史是最好的教科书。回顾光辉历史，重温伟大成就，汲取历史经验，学习前辈智慧，有助于我辈以史明理、增信、崇德、力行，赓续精神血脉，发扬光荣传统，传承红色基因，提升斗争本领。

学习党史没有捷径可走，必须要在用功学上下功夫。带着感情学，带着问题学，全面、系统、深入、持续地学习，才能深刻认识红色政权来之不易、新中国来之不易、中国特色社会主义来之不易，深刻认识中国共产党为什么能、马克思主义为什么行、中国特色社会主义为什么好。只有用功学，把党史学深、学透，把孤立的认识变为系统的认识，把感性的认识上升为理性的认识，才能更加坚定“四个自信”，增强历史定力，进一步激发爱党、爱国、爱社会主义的巨大热情，以昂扬向上的姿态建功新时代、奋进新征程。

用功学就要老老实实读原著、学原文、悟原理。浩瀚党史，不可能面面俱到，也不可能每一处都深研细究，因而一定要抓住重点，有的放矢。虽然党史学习教育内容、形式、渠道、方法很多，但万变不离其宗，最关键的还是要读原著、学原文、悟原理，特别是要读原本本学习习近平《论中国共产党历史》《毛泽东、邓小平、江泽民、胡锦涛关于中国共产党历史论述摘编》《习近平新时代中国特色社会主义思想学习问答》《中国共产党简史》。只有在读原著、学原文、悟原理上下功夫，沉心静气读一读经典原著，啃一啃“大骨头”，一本本地读、一篇篇地学、一句句地悟，才能真正掌握党史精华。

用功学还要学有所思、学有所悟、学有所得。我们党历来重视党史学习教育，注重用党的奋斗历程和伟大成就鼓舞斗志、明确方向，用党的光荣传统和优良作风坚定信心、凝聚力量，用党的实践创造和历史经验启迪智慧、砥砺品格。学习党史要在用功学上下功夫，不是说去机械地学习背诵，而是要在学深悟透上花心思，在学以致用上求实效。要以史为镜、以史明志，学好党的优良传统、优良作风、历史经验，在党的历史中找准精神原点、逻辑起点和价值支点，把党史学习教育中激发出来的工作热情和进取精神转化为攻坚克难、干事创业的强大动力。

党史是了解过去的窗口，也是解锁未来的密码。用功学最终要在着力学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想上下功夫。我们党的历史，就是一部不断推进马克思主义中国化的历史，就是一部不断推进理论创新、进行理论创造的历史。用功学好党史，就要学好马克思主义中国化最新成果，学好党和人民在新时代的实践经验 and 集体智慧，特别是要结合党的十八大以来党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革的进程，深入学习领会新时代中国特色社会主义思想的创新理论，坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作，牢牢掌握历史主动，锚定奋斗目标，始终沿着正确方向坚定前行。

县管国有企业党史学习教育动员大会召开

本报讯（记者 陈廷权）4月12日，县委国资委组织县管国有企业党组织负责人、党群部门负责人等召开县管国有企业党史学习教育动员大会。深入学习贯彻习近平总书记党史学习教育动员大会上的重要讲话精神、市委书记陈敏尔在全市党史学习教育动员大会上的讲话精神以及县委副书记、县长曹邦兴在全县党史学习教育动员大会上的讲话精神。安排部署当前党史学习教育工作。

会上，县委国资委委员、县国有资产管理中心主要负责人从为什么学、学什么、怎么学等方面，深入浅出地对党史学习教育作了讲解。并结合县管国有企业的实际，就如何将学习党史的成效转化为工作实效做了具体安排。

会议指出，开展党史学习教育，是砥砺初心使命奋进新征程的内在要求，是发扬党的光荣传统和优良作风的内在要求，是凝心聚力深化企业改革发展的内在要求。

会议要求，各县管国有企业党组织要切实加强对组织领导，把握党史学习教育的目标要求和重点所在，聚焦党史学习教育重点任务，重点抓好专题学习、政治引领、专题培训、实践活动、专题民主生活会和组织生活会等方面工作。要在旗帜鲜明讲政治见成效，在不断改进工作作风上见成效，在推进企业高质量发展上见成效，在营造风清气正工作氛围上见成效。做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，确保党史学习教育各项部署落到实处，确保高标准高质量开展好党史学习教育，努力推动县管国有企业高质量发展，以优异成绩迎接建党一百周年。

巫峡幼儿园党支部开展系列党史学习教育

本报讯（通讯员 张艳琼 谌春燕 周维梅）历史是最好的教科书。4月8日，巫峡幼儿园开展“祭先烈·感党恩”系列主题教育，深切缅怀革命先烈，继承先烈遗志，增强幼儿爱国情怀。活动中，老师们带领幼儿画党旗、和党旗合影、讲革命烈士及新时代英雄事迹、制作菊花等，让幼儿了解清明习俗、继承先烈遗志、铭记党的历史。

此外，还组织全体党员教师及大班幼儿代表到烈士陵园进行祭奠活动，讲述巫山革命烈士李季达的英雄事迹。幼儿代表纷纷来到墓碑前敬献鲜花、鞠躬，并深入了解墓碑上的英烈事迹。

接下来，该校还将开展形式多样的党史学习教育，引导全校师生深情表达对英烈的感恩与敬仰，让红色基因融入学生血脉，让革命先烈的英雄精神薪火永相传。

中办印发通知

庆祝中国共产党成立100周年组织开展“永远跟党走”群众性主题宣传教育活动

新华社北京4月11日电 近日，中共中央办公厅印发《关于庆祝中国共产党成立100周年组织开展“永远跟党走”群众性主题宣传教育活动的通知》，对庆祝中国共产党成立100周年群众性主题宣传教育活动作出安排部署。

《通知》强调，要高举中国特色社会主义伟大旗帜，以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观、习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神，以“永远跟党走”为主题，组织开展形式多样、内容丰富的群众性主题宣传教育活动，大力唱响共产党好、社会主义好、改革开放好、伟大祖国好、各族人民好的时代主旋律，激励和动员全党全军全国各族人民更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，不忘初心、牢记使命，开拓奋进、攻坚克难，立足本职岗位作贡献，把爱党爱国爱社会主义热情转化为实际行动，为确保“十四五”开好局、起好步，为全面建设社会主义现代化国家、夺取新

时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦而继续奋斗。

《通知》明确，主题宣传教育活动分两个阶段实施。第一阶段为2021年5月前，深入学习宣传贯彻党的十九届五中全会、全国两会和全国脱贫攻坚总结表彰大会精神，展示“十三五”时期发展的辉煌成就，宣传“十四五”时期发展的美好前景。第二阶段为2021年5月至年底，六七月间形成高潮。围绕学习宣传贯彻习近平总书记重要讲话精神，党中央正式宣布我国全面建成小康社会等，组织开展主题突出、特色鲜明的群众性主题宣传教育活动，大力唱响共产党好、社会主义好、改革开放好、伟大祖国好、各族人民好的时代主旋律，激励和动员全党全军全国各族人民更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，不忘初心、牢记使命，开拓奋进、攻坚克难，立足本职岗位作贡献，把爱党爱国爱社会主义热情转化为实际行动，为确保“十四五”开好局、起好步，为全面建设社会主义现代化国家、夺取新

时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦而继续奋斗。《通知》指出，要广泛开展各类群众性主题宣传教育活动。一是党旗在基层一线高高飘扬活动。引导各领域基层党组织紧紧围绕党和国家工作大局、围绕完成本地区本部门本单位中心任务，奋发进取、建功立业。二是入党宣誓活动。利用革命旧址、革命纪念馆、烈士陵园等红色资源，组织开展新党员入党宣誓活动，开展党员重温入党誓词活动。三是讲党课和优秀党课

展播活动。广泛开展“党课开讲啦”活动，组织各级党组织书记、党员领导干部、优秀共产党员、老党员等讲党课。各级电视台等新闻媒体和党员教育平台开设专题专栏，集中展播一批精品党课。四是学习体验活动。聚焦建党百年、巩固拓展脱贫攻坚成果、全面建成小康社会等，精心设计推出一批学习体验线路和精品红色旅游线路，引导干部群众就近就便开展实地考察、国情调研。五是主题宣讲活动。广泛组织开展百姓宣讲活动，邀请重要事件亲历者和见证者、理论工作者、实际工作者，特别是时代楷模、最美人物等深入基层开展巡回宣讲。六是青少年向党教育活动。制作播出“开学第一课”电视专题节目，组织全国大中小学开展专题团队活动等，引导广大青少年加强政治理论学习，加强党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史学习，自觉做中国特色社会主义的坚定信仰者、忠实实践者。七是各类群众性文化活动。组织开展主题作品征集和展示展播活动，开展微电影、微视频等融媒体宣传活动，开展红色题材影视剧

展播。巩固深化国庆新民俗，广泛开展全民国防教育活动，深化“我们的节日”活动，在城乡社区举办邻里节，推动形成良好风尚。

《通知》强调，各地区各部门要坚持正确方向，注重思想内涵，把主题宣传教育活动与深入学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想结合起来，营造“党的盛典、人民的节日”浓厚社会氛围。要紧密结合实际，创新方式方法，多用群众喜欢听、听得进的语言，多建群众爱参与、能参与的平台，组织开展各类特色鲜明的活动，增强宣传教育的实效性和感染力。要精心组织安排，加强组织领导，务求取得实效。严格执行中央八项规定及其实施细则精神，力戒铺张浪费。牢固树立安全意识，做好新冠肺炎疫情防控工作，确保各项活动安全有序。

《通知》还同时发布了中国共产党成立100周年宣传标语口号。

高唐街道召开党史学习教育动员会



高唐街道党史学习教育动员会现场。

本报讯（记者 向君玲 文/图）4月8日上午，高唐街道召开了党史学习教育动员会。

会议强调，要深刻领会开展党史学习教育的重大意义，切实增强抓好学习教育的思想自觉、政治自觉和行动自觉。要深

刻领会开展党史学习教育是牢记初心使命、推进中华民族伟大复兴历史伟业的必然要求。要深刻领会开展党史学习教育是

坚定信仰信念，在新时代坚持和发展中国特色社会主义的必然要求，进一步把为群众办事的信念放到党和国家的全局中去思考、去谋划、去落实。要深刻认识开展党史学习教育是推进党的自我革命、永葆党的生机活力的必然要求。

会议要求，要高标准高质量扎实开展党史学习教育，各社区党组织书记要高度重视，精心组织，扎实开展。要加强组织领导，街道成立党史学习教育领导小组，具体抓党史学习教育；各社区党组织要切实负起主体责任，成立领导小组，抓紧动员部署，细化实施方案。全体党员要全身心投入，做到学有所思、学有所悟、学有所得。要把握正确的导向，树立正确党史观，旗帜鲜明反对历史虚无主义，加强思想引导和理论辨析，更好正本清源、固本培元，确保整个学习过程扎实有效。

要强化宣传引导，制定专项宣传方案，积极宣传学习教育的重大意义、目标任务和基本要求，积极宣传本社区、本支部开展学习教育的好做法好经验好成果，为深入开展党史学习教育营造浓厚舆论氛围。

重温红色历史 传承革命精神

妇联赴龙溪开展支部主题党日活动

本报讯（记者 曾露 文/图）为认真贯彻落实习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神，不断增强党员干部对党的感情，坚定听党话、跟党走的思想自觉和行动自觉，4月12日，县妇联全体党员干部职工赴龙溪地区地下革命斗争红色教育基地参观学习，追寻先辈足迹，缅怀革命先烈，感受红色文化，传承革命精神。

在中共龙溪地区地下斗争纪念碑前，县妇联全体党员干部听当地人讲述当年的革命故事，进一步领悟爱国主义的真谛。随后，前往三湾村和

龙溪溪镇社区调研妇女之家、儿童之家打造情况，加强阵地建设，真正把妇联组织建设成为妇女儿童热爱和信赖的温暖之家。

通过此次学习，大家更加深刻地认识到自身的责任感和使命感，更加坚定了为党的事业奋斗终生的信心和决心。党员干部一致表示，将继续继承好革命先辈矢志不渝的理想信念和坚定执着的忠诚品格，立足本职、锐意进取、不忘初心、继续前行，以自己的实际行动，努力在全县妇女儿童办实事。



党员干部聆听革命故事。

图书馆联合诗词楹联学会举办“学党史颂党恩”读书会

本报讯（记者 雷行星 文/图）4月10日，由县图书馆和县诗词楹联学会联合举办的“学党史颂党恩”读书会在曲尺乡柑园村举行，20余名诗词爱好者参加。

活动现场，朗读者们有的深情诵读红色经典，有的忘我释读自创诗文，声情并茂地演绎让在场听众深受感染，书室内不时响起阵阵掌声。大

家纷纷表示，将继续学习党史，以此来总结历史经验，把握历史规律，以饱满的热情和昂扬的斗志做好当下工作，献礼中国共产党建党100周年。

期间，县诗词楹联学会还为柑园村农家书屋捐赠了200余本各类图书。



为柑园村农家书屋捐赠图书。